



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 13 сентября



Служба коммуникации ОВЦС, 16.09.2024. Ростовская-на-Дону епархия отправила гуманитарную помощь в Курскую область, **сообщает Диакония.ru**. В нее вошли продукты, средства гигиены, бытовая химия, канцелярские принадлежности, постельное белье, одеяла, подушки, кровать. Груз собрали прихожане храмов и жители области, а упаковать помогли волонтеры Федеральной налоговой службы.

21 425 человек обратились в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска с 16 августа. 1 052 человека (263 семьи) обратились за помощью в центр 13 сентября. Обратившимся семьям выдали наборы бытовой химии, продуктовые наборы. По индивидуальным запросам также передали подушки, одеяла, наборы постельного белья,

полотенца, раскладушки, канцтовары, посуду, детское питание, 3 тонометра, инвалидную коляску. Оказали адресную помощь человеку с инвалидностью 2-й группы.

В центр доставили гуманитарную помощь из Сочинской епархии (бытовая химия, продукты), из Рязанской епархии (раскладушки, постельное белье), из службы «Милосердие-на-Дону» (бытовая химия, продукты, канцелярские принадлежности, постельное белье, одеяла, кровать). Также в центр передали наборы продуктов, бытовой химии, одеяла, подушки, антисептики, 13 поддонов снеков и сухофруктов, раскладушки.

В течение дня в центре помогали 30 волонтеров, 2 автоволонтера.

822 человека (280 семей) из Курской области и 21 человек (8 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа. 29 семьям предложили варианты расселения.

1 649 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и равнодушных москвичей с 6 августа.

7 человек (5 семей) из Курской области обратились за помощью 13 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, уменьшилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали раскладушки, матрасы, подушки, постельное белье, одеяла, посуду.

229 человек из Курской области обратились за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

76 семей обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 13 сентября. Еще 2 семьи обратились в штаб по горячей линии. 196 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду): Белгородская область и приграничье – 179 человек, Харьковское направление – 13 человек, ДНР, ЛНР, Украина – 4 человека.

В трех пунктах временного размещения в Курской области помогают 7 волонтеров Синодального отдела по благотворительности. В ПВР добровольцы ухаживают за пожилыми и людьми с инвалидностью: кормят их, помогают выполнять гигиенические процедуры, выводят на прогулку. С 19 августа в ПВР Курской области съездили 13 волонтеров Синодального отдела по благотворительности.

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.

Добровольцы, сестры милосердия Больницы Святителя Алексия вахтами выезжают в Курскую областную больницу ухаживать за ранеными и тяжелобольными. С 15 августа съездили 16 человек.

Руководитель направления помощи военным госпиталям от Синодального отдела по благотворительности протоиерей Сергей Кляев провел семинар для священников в Молодежном центре Пятигорской епархии. На совещании он рассказал о том, какую помощь оказывают священники в больницах Донбасса и Курска.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92238/>